

Дорогие камчатцы!

Поздравляю вас с наступающими Новым годом и светлым Рождеством!

Подводя итоги уходящего года, можно с уверенностью сказать, что мы добились по-настоящему достойных результатов. Новые дороги, дома, школы и детские сады, городские скверы и парки, отличные результаты камчатских рыбаков, достойнейшие выступления наших спортсменов и всех тех, кто представлял Камчатку за ее пределами.

Несмотря на все возникающие сложности, мы уверенно развиваем наш уникальный и любимый край.

И я хочу поблагодарить каждого из вас, кто вложил свои силы и знания в этот результат, проявил неравнодушие и желание изменить жизнь своих земляков к лучшему.

Уверен, что, сохранив такую настрой, в новом 2020 году мы сможем добиться еще большего на благо нашей удивительной камчатской земли, ведь чем выше планка, которую мы себе ставим, тем более значимым будет результат.

Дорогие друзья! Пусть новый год принесет в вашу жизнь как можно больше радостных и счастливых моментов. Будьте здоровы и верьте в лучшее. Любите и берегите своих близких. Пусть в ваших домах всегда царят тепло и благополучие. И, конечно, пусть сбываются ваши самые заветные желания!

С праздником! С Новым годом!

Владимир ИЛЮХИН,

губернатор Камчатского края